



-dokaz o hrvatskom državljanstvu (presliku domovnice, osobne iskaznice, putovnice)  
-dokaz o ukupnom radnom iskustvu i radnom iskustvu na odgovarajućim poslovima u trajanju od najmanje tri godine (potrebno je dostaviti dokumente navedene u točki a i b):

a) elektronički zapis (u slučaju da je osiguranik podnio zahtjev u elektroničkom obliku preko korisničkih stranica Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje), odnosno potvrdu o podacima evidentiranim u bazi podataka Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje koju zavod na osobno traženje osiguranika izdaje na šalterima područnih službi/ureda Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, a koji zapis/potvrda ne smije biti starija od jednog mjeseca,  
b) ugovor o radu ili rješenje o rasporedu ili potvrdu poslodavca (koja mora sadržavati vrstu poslova koju je obavljao i vremenska razdoblja u kojem je kandidat obavljao navedene poslove)

-presliku svjedodžbe o položenom državnom stručnom ispitu (ako kandidat ima položen državni stručni ispit),

-uvjerenje da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak (ne starije od 6 mjeseci),

-vlastoručno potpisanu izjavu kandidata, danu pod materijalnom i kaznenom odgovornošću, da kod kandidata ne postoje zapreke iz članka 15. i članka 16. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (izjavu nije potrebno ovjeravati), - dokaz kojim kandidat dokazuje ispunjavanje nekog od posebnih uvjeta kojim ostvaruju pravo prednosti (kandidat koji to ostvaruje).

Isprave se prilažu u neovjerenoj preslici, a prije izbora kandidat će biti pozvan da predoči izvornik ili ovjerenu presliku.

Uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti dostavlja izabrani kandidat nakon obavijesti o izboru, a prije donošenja rješenja o prijmu u službu.

Prijave na natječaj podnose se u roku od osam (8) dana od dana objave natječaja, na adresu: Grad Čabar, Narodnog oslobođenja 2, Čabar, s naznakom «Natječaj za prijam u službu – naziv radnog mjesta».

Urednom prijavom smatra se prijava koja sadrži sve podatke i priloge navedene u ovom natječaju.

Osoba koja nije podnijela pravodobnu i urednu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz ovog natječaja, ne smatra se kandidatom prijavljenim na natječaj i njena prijava neće biti razmatrana, te će joj o tome biti dostavljena pisana obavijest.

Za kandidate prijavljene na natječaj koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja biti će provedena prethodna provjera znanja i sposobnosti putem pisanog testiranja i intervjua..

Ako kandidat ne pristupi testiranju i intervjuu, smatrati će se da je povukao prijavu na natječaj.

O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni u zakonskom roku, dostavom rješenja o prijmu u službu izabranog kandidata, ili dostavom odluke o poništenju natječaja.

Na web-stranici Grada Čabra: [www.cabar.hr](http://www.cabar.hr), dostupan je opis poslova te podaci o plaći radnog mjesta koje se popunjava, kao i podaci o prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti kandidata te pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za provjeru. Na istoj web-stranici te na oglasnoj ploči JUO-a Grada Čabra bit će objavljeno vrijeme održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata, najmanje 5 dana prije održavanja provjere.

Nakon izvršnosti rješenja o prijmu u službu kandidatima koji ne budu primljeni putem pošte će biti vraćena dokumentacija priložena u prijavi.

Grad Čabar zadržava pravo ne izabrati nijednog kandidata i poništiti natječaj.

Grad Čabar

